	Ф.И. ____________________________
Проверочная работа по теме «Умножение и деление»
1-в.
1.Замени умножение сложением и найди результат.
6 х  4 = ____________________            3 х  2 = ____________________   10 х  3 = ____________________    

 2.Замени там, где возможно, сложение умножением и вычисли.  
5+5+5+5=  ________________  8+8 = ________________      3+3+3+3+3+3+3= _____________________  

3. Реши задачу, выполнив рисунок.
В 2 коробки сложили по 9 кг конфет «Ласточка». Сколько всего конфет «Ласточка» сложили?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. Выполни рисунок к задаче. Выбери решение, которое подходит:
На 3 зимнее пальто пришили 12 пуговиц, поровну на каждое пальто. Сколько пуговиц пришили на одно зимнее пальто?
          
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3+ 12 =15(п.)                 12 х 3 =36 (п.)                   12 – 3 =9  (п.)             12 : 3 = 4(п.)


	
Ф.И. ____________________________
Проверочная работа по теме «Умножение и деление»
2-в.
1.Замени умножение сложением и найди результат.
3 х  5= ____________________            2 х  6 = ____________________   10 х  4 = ____________________     

2. Замени там, где возможно, сложение умножением и вычисли.  
4+4+5+4+4 =  ________________  7+7+7 = ________________      3+3+3+3+3+3= _____________________  

        3. Реши задачу, выполнив рисунок.
 14 кг конфет  сложили в бумажные коробки по 7 кг в каждую. Сколько бумажных коробок понадобилось?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. Выполни рисунок к задаче. Выбери решение, которое подходит:
В нашем доме 5 этажей. На каждом этаже по 3 квартиры. Сколько квартир в этом доме?
          
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3+ 5 =15(к.)                 5  х 3 =15 (к.)                   5 – 3 =2 (к.)             15 : 3 = 5(к.)




